

ASEGURO QUE DE LA GRANDEZA Y LIBERTAD DE ESPAÑA LOS MAYORES PARTICIPES SERAN PRECISAMENTE LOS OBREROS ESPAÑOLES

REORGANIZACION DEL GABINETE COLOMBIANO

Bogotá, 23.—El presidente Ospina ha reorganizado su Gabinete con seis liberales y seis conservadores. La composición del Gabinete es: Gobernación, Ródero Urdaneta López; Asuntos Exteriores, Luis López de Mesa; Justicia, Alejandro Cabal Pombo; Hacienda, Francisco de Paula Pérez; Guerra, Fabio Lozano; Trabajo, Delio Jaramillo Arbeláez; Higiene, Pedro Eliseo Cruz; Economía, Moisés Prieto; Minas, Francisco de Vargas; Educación, Eduardo Zulusta Angel; Correos, José Vicente Davialas; Obras Públicas, Luis Ignacio Andrade.—Efe.

Palabras del Caudillo al recibir la adhesión y gratitud de los mineros del Sur de España

OTRAS AUDIENCIAS DEL JEFE DEL ESTADO

Madrid, 23.—Esta mañana estuvo visitando a Su Excelencia el Jefe del Estado, en el Palacio de El Pardo, una Comisión de mineros de las cuencas carboníferas de Peñarroya, Puertollano y Villanueva de las Minas, presidida por el jefe nacional del Sindicato del Combustible. Este, que hizo la presentación a Su Excelencia de todos los comisionados, expuso lo grato que le era el acompañarles para expresar en su nombre su gratitud por las reformas sociales alcanzadas, así como también su inquebrantable adhesión, extendiéndose en consideraciones sobre la labor realizada por el Sindicato en estos últimos tiempos, desarrollando el plan de combustible que se proponen llevar a cabo para el mayor rendimiento de la producción y en el que tan eficaz ayuda prestan los obreros del ramo.

EL "CASTILLO BELLVER", PUESTO A FLOTE

Cartagena, 23.—Después de varios días de grandes esfuerzos para poner a flote el buque "Castillo Bellver", embarrancado en las inmediaciones del puerto de Torreveja, ha sido puesto a flote felizmente. Las operaciones de salvamento han estado dirigidas por el coronel señor Santoma.—Cifra.

Se van conociendo detalles de su viaje a nuestra Patria

Madrid, 23.—De todas las ciudades de España llegan ofrecimientos y adhesiones a la Comisión encargada de organizar los actos que se celebrarán durante la estancia en España de la señora doña María Eva Duarte de Perón, en su honor. Todos los pueblos de España manifiestan su deseo de agasajar a la esposa del presidente argentino. Entre las invitaciones más pintorescas y emotivas recibidas figura una del pueblo de El Toboso. También se han recibido numerosas composiciones poéticas dedicadas a la ilustre dama.

CONFERENCIAS SOBRE LAS CONCLUSIONES del CONGRESO NACIONAL DE TRABAJADORES

El delegado sindical accidental, camarada Sanz de la Rica, preside la primera reunión EN ELLA INTERVINO EL CAMARADA JOSE BAILON

Queremos hacer resaltar a nuestros lectores la importancia de las conferencias que se celebran en la Casa Sindical sobre las conclusiones adoptadas en el Congreso Nacional de Trabajadores. Los congresistas trabajadores todos, y en representación de ocho millones de sus camaradas de toda España, se reunieron en Madrid hace unos meses y adoptaron unos acuerdos referentes a mejora y orientación a seguir en el campo laboral, que se han elevado a las supremas autoridades de la nación. En muchas de las leyes y disposiciones promulgadas se recoge ya el anhelo expresado en dichas conclusiones. Por ello afirmamos la importancia que tienen dichas conferencias y las que posteriormente se organizarán para que todos los elementos de la producción puedan estar enterados de las aspiraciones del trabajador español.

Organizadas por la Vicesecretaría Provincial de Ordenación Social fueron inauguradas, al día 22 del actual, las conferencias que los representantes de los trabajadores de Valladolid dedican a sus compañeros para darles cuenta de las conclusiones aprobadas en el Congreso Nacional de Trabajadores celebrado últimamente en Madrid.

Explosión de un vagón cargado de dinamita en Fiume

AS VICTIMAS DE LA CATASTROFE SE ELEVAN A SETENTA MUERTOS Y MAS DE TRESCIENTOS HERIDOS

Roma, 23.—Las autoridades yugoslavas anuncian que han sido encontrados veintiséis cadáveres después de la explosión de un vagón cargado de dinamita, en una vía muerta de la estación ferroviaria de Fiume. Noticias recibidas de Trieste dicen que el número de víctimas ha sido de setenta muertos y más de trescientos heridos.—Efe.

El Gobierno paraguayo dice que está en condiciones de dominar la subversión

OLVIDARIA TODOS LOS AGRAVIOS A CONDICION DE QUE LOS SUBLEVADOS DEPONGAN LAS ARMAS

Los rebeldes ocupan San Pablo y otras localidades

Posadas, 23.—Las fuerzas revolucionarias paraguayas han capturado la población de San Pablo, en el Chaco paraguayo. También han entrado en Potrero Novillo y Mercado Loma, en las inmediaciones de Nueva Germania.—Efe.

Nueva voladura en Heligoland

Cuxhaven, 23.—Las autoridades aliadas hicieron estallar esta mañana en Heligoland otras diez toneladas de explosivos. La sacudida se dejó sentir en este puerto de Cuxhaven.—Efe.

TEMORES DE QUE SE REPRODUZCAN LOS INCIDENTES EN EL SENADO CUBANO

La Habana, 23.—El Senado se reunió ayer tarde en el edificio del Capitolio, ocupándose únicamente de designar una Comisión, integrada por senadores de los diversos Partidos, que se entrevistará con el presidente Grau San Martín y con el presidente del Tribunal Supremo, Juan Edelman, a fin de que se investigue sobre el tiroteo ocurrido en la noche del lunes.

La policía mantuvo una estrecha vigilancia alrededor del Capitolio, ante el que se congregaban centenares de curiosos. Circula el rumor de que es posible que hoy se reproduzcan los incidentes cuando se presente ante el Senado el ministro de Comercio, César Casas, quien ha sido objeto de severas críticas por sus actividades en los mercados negros de Cuba.

aqueellos productores como espontáneo homenaje de un puñado de españoles al piloto invicto que con pericia y sabiduría ha salido y sabe guiar la nave de nuestra querida Patria a través del proceloso oleaje (Pasa a la 4.ª página)

Todos los pueblos de España manifiestan su deseo de agasajar a la esposa de Perón

Se van conociendo detalles de su viaje a nuestra Patria

SALDRA DE LA ARGENTINA EL 6 DE JUNIO

Madrid, 23.—De todas las ciudades de España llegan ofrecimientos y adhesiones a la Comisión encargada de organizar los actos que se celebrarán durante la estancia en España de la señora doña María Eva Duarte de Perón, en su honor.

este caso, los aviones argentinos y españoles tomarán tierra en una base andaluza, para después de un breve descanso continuar hasta Madrid.

En la comitiva oficial que acompañará desde Buenos Aires a la esposa del presidente argentino figurarán, entre otras personalidades, el introductor de embajadores de aquel país; la esposa del presidente de la Cámara de Diputados; el teniente coronel Gutiérrez, edecán del presidente; don Jaime Duarte, secretario particular del general Perón y hermano de doña María Eva. También acompañarán a la esposa del general Perón representantes del Ejército, la Marina y la Aviación argentinas.

Por lo que respecta a Barcelona, los organizadores han tomado como base para su programa las visitas a los palacios de la Ciudad Condal, así como fiestas típicas en el Pueblo Español y otros lugares castizos de la gran ciudad.

En cuanto a Madrid, la dama argentina inaugurará la Exposición Nacional de Artes Plásticas y asistirá a una representación de "Fuenteovejuna" en el Teatro Nacional, y a una corrida de toros en la Plaza Monumental.

Parece seguro que el viaje lo efectuarán por vía aérea, en cuyo caso unas escuadrillas de la aviación española saldrán al encuentro de la comitiva. En

También realizará doña María Eva Duarte de Perón una excursión a El Escorial.—Cifra.

Madrid, 23.—La esposa del presidente de la República Argentina, general Perón, doña María Eva Duarte, ha aplazado la fecha de su salida de Buenos Aires para España hasta el día 6 de junio. Su propósito de continuar desde España a Roma, aceptando la invitación de Su Santidad el Papa, y la necesidad de hallarse en la capital argentina el 25 de mayo, fiesta nacional, y el 4 de junio, aniversario de la proclamación del general Perón como presidente de la República Argentina, obliga a la señora de Perón a retrasar la visita a España. Saldrá, pues, el 6 de junio de la capital argentina.—Cifra.

EN LA CONFERENCIA DE MOSCU

Londres, 23.—La Delegación norteamericana tiene comunican de Moscú—perdidas las esperanzas de que se ultime allí el tratado con Austria. No creen sus miembros que, aunque los soviéticos depusieran su actitud en lo que se refiere a los bienes alemanes, las sesiones lleguen a prolongarse lo suficiente para que se complete el tratado antes de su salida de la capital rusa.

Norteamérica tiene perdidas las esperanzas de ultimar el Tratado con Austria

Londres, 23.—La Delegación norteamericana tiene comunican de Moscú—perdidas las esperanzas de que se ultime allí el tratado con Austria. No creen sus miembros que, aunque los soviéticos depusieran su actitud en lo que se refiere a los bienes alemanes, las sesiones lleguen a prolongarse lo suficiente para que se complete el tratado antes de su salida de la capital rusa. Se cree que se celebrarán aún dos pequeñas reuniones PRODUCTOR! Visita el Hogar que para tí tiene instalado "Educación y Descanso".

Los pueblos, dijo el Padre Santo, tienen ahora problemas novísimos, que impresionan a cualquier persona

Ciudad del Vaticano, 23.—Su Santidad el Papa Pío XII recibió esta mañana en audiencia solemne al profesor Carbonell, quien presentó sus cartas credenciales como enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de la República del Uruguay cerca de la Santa Sede. Su Santidad, al responder a las palabras de homenaje filial del nuevo ministro, pronunció un discurso. Comenzó el Santo Padre con un recuerdo al doctor Iria, último ministro del Uruguay en la Santa Sede, recientemente fallecido. Puso de relieve que el doctor Iria llegó a Roma en los años en que el Vaticano trataba de impedir la guerra que se cernía sobre el mundo, pudiendo comprobar cómo se imponía el espíritu de la violencia a las advertencias y súplicas del Santo Padre. Añadió que el nuevo ministro será testigo ahora, desde el centro de la Cristiandad, de este período amargo y dolorido de la postguerra, y, como profundo conocedor de la materia, podrá pronunciarse sobre la crisis que atraviesa el mundo.

Regresa a Madrid el ministro de Trabajo

Madrid, 23.—El ministro de Trabajo, camarada Girón, ha regresado esta mañana a Madrid, procedente de Sevilla, reintegrándose a sus funciones en el Ministerio.—Cifra.

Estancia del Primado en Barcelona

Barcelona, 23.—Esta mañana han cumplimentado al Cardenal Primado de España, doctor Plá y Deniel, una Comisión formada por maestros nacionales y particulares, de la que tomaban parte el jefe provincial del SEM, el presidente de la Asociación de Maestros Particulares, el de la Asociación Católica de Maestros, el asesor religioso del SEM y el secretario del mismo. Su Eminencia, que tanto se ha interesado en el curso de su dilatada vida por las cuestiones de la enseñanza, ha felicitado a los comisionados por la unión entrañable que existe entre el Magisterio Nacional y el Privado, en su labor fundamentalmente educativa.—Cifra.

Seguidamente, el Santo Padre aludió a la actual situación en el mundo, y dijo: «Los pueblos tienen ahora problemas novísimos que impresionan a cualquier persona. La paz del mundo no será posible sin la concordia, que descansa en la fe en un Padre que está en los Cielos. Los Estados que comprenden este principio sacarán para sí no poco provecho.»

Terminó su discurso expresando su confianza en la labor del nuevo ministro, que permitirá estrechar las relaciones entre el Estado y la Iglesia en el Uruguay. Dió su bendición al presidente de la República citada, al pueblo uruguayo y al nuevo ministro.

EN EL IV CENTENARIO DE CERVANTES ACTO ACADEMICO EN LA UNIVERSIDAD, CON MOTIVO DE LA FIESTA DEL LIBRO



Autoridades y personalidades docentes que presidieron el acto académico de ayer.

Con motivo de la Fiesta del Libro, y como acto de clausura al ciclo de conferencias cervantinas, se celebró en el día de ayer un solemne acto académico en el Aula Magna de la Universidad.

A las diez de la mañana se celebró una misa solemne en la Capilla Universitaria del Santísimo Cristo de la Luz, que fue oficiada por el capellán señor Valverde. Durante la santa misa intervinieron los coros universitarios del Colegio Mayor Universitario «Felipe II». Asistieron al acto religioso el capitán general de la VII Región Militar, excelentísimo señor don Vicente Lafuente; magnífico y excelentísimo señor rector, don Cayetano de Mergelina y Luna; decano de la Facultad de Ciencias, señor Granados; decano de la Facultad de Derecho, señor Del Rosal, y otros catedráticos y profesores de los distintos centros docentes de la ciudad. Una vez terminado el santo sacrificio de la misa, autoridades y personalidades de la Universidad se trasladaron a la misma para dar comienzo en el Aula Magna al solemne acto académico.



El catedrático doctor Alarcos en un momento de su disertación.



«Los españoles no pierden nada por no entrar en la ONU», dice «The Tablet» de Londres.

Si que nos perdemos algo: el espectáculo gratuito. En España cuesta cuatro duros ver en alguna de sus farsas grotescas a Somoza.

«La URSS devolverá a los aliados los buques prestados durante la guerra.» Pero no es generosidad. Es que antes de devolver los prestados, Stalin habrá de recibir los que le corresponden en propiedad procedentes del reparto de la Flota italiana.

Como se ve, se trata de un negocio ruinoso... para los italianos.

«Manifestaciones contra la política del Gobierno de De Gasperi en Italia.» Si el Gobierno, en buena tesis democrática, es expresión, compendio y suma de la voluntad popular expresada en elecciones libres, nos gustaría saber por qué el Gobierno de De Gasperi está en el Poder, a quien votaron los miles de manifestantes cuando lo de las elecciones libres.

«Puñetazos en el salón de sesiones del Senado cubano. Varios senadores sacaron sus pistolas para repeler la agresión.»

Garantizada constitucionalmente la libertad de ideas, la libertad de expresión y las inmunidades parlamentarias, sólo falta en la Constitución otro artículo que garantice la libertad del tertulero democrático o la del bateo representativo.

«Inglaterra y Norteamérica se proponen fortalecer el régimen español con materias primas y nuevos créditos», asegura «Pravda» desde Moscú. Estamos dispuestos a no enfadarnos si se cumplen las suposiciones que teme nuestro entrañable colega comunista.

Y agradecidos a la «intención» del aviso.

«La pareja española Muñet-Albaicín ha obtenido mayoría abrumadora de ocho mil votos en un concurso de artistas celebrado en Nueva York.»

Es una manera original de que los españoles empecemos a democratizarnos y de empezar a ganar elecciones libres.

Cuando la entrega del premio se realice, ¿no será de temer el veto del contumaz Gromyko?

La nacionalidad de los vencedores puede llegar a ser acaso en la ONU.

«Un avión-cohete inglés bate la marca mundial de velocidad volando a 1.008 kilómetros por hora.» Eso no es cierto. Todos los records mundiales de velocidad los tiene batidos el omnibus de «la Central».

«La Carta de los Derechos Humanos de las Naciones Unidas ha sido burlada totalmente en Yugoslavia, más que en cualquier otro país del mundo», clama el Cardenal Arzobispo de Westminster.

«Ven ustedes? Otro record mundial batido.» ¡Y la O.N.U. sin homologar!

«Los mismos crímenes que fueron juzgados y castigados en Nuremberg son los que por Tito y sus secuaces se están perpetrando contra el Pueblo y contra la Iglesia en Yugoslavia», insiste monseñor Griffin.

Pero Tito y sus secuaces pertenecen al grupo de los vencedores. Y los vencedores, en buena democracia, no delinquen.

«Rusia gasta en propaganda más que Francia, EE. UU., Gran Bretaña, y probablemente, más que todos los demás países juntos»

Washington, 23.—El secretario auxiliar de Estado, William Benton, ha manifestado que Rusia invierte «enormes sumas» en propaganda extranjera. Esta declaración la hizo Benton ante el Subcomité de Gastos de la Cámara de Representantes, que investiga sobre el programa de «gastos

El Jefe del Estado estará representado por el ministro de Asuntos Exteriores en la entronización de Nuestra Señora de Montserrat

Madrid, 23.—Su Excelencia el Generalísimo ha tenido a bien conferir al ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, su representación para las ceremonias que, tendrán lugar el próximo domingo, día 27, en el monasterio-santuario de Nuestra Señora de Montserrat, con motivo de la entronización de la santa imagen de la Virgen.

Imposición de la Cruz del Mérito Naval al comandante del buque filipino «Haleakala»

Se celebró el acto en el despacho del ministro de Marina

Madrid, 23.—En el antedepacho del ministro de Marina se ha celebrado esta mañana el acto de imponer la Cruz del Mérito Naval al comandante del buque «Haleakala» y comodoro de la Marina filipina, don Cornelio Joaquín. Al acto asistieron el jefe del Estado Mayor de la Armada, almirante Arriaga; el secretario general del Departamento, almirante Heras; el subsecretario de la Marina mercante, almirante Rotaech; y agregados navales de los Estados Unidos; señoras de Arriaga y Heras; la esposa del comodoro filipino, doña Sufroña de Joaquín; sus hijos, señoritas Rizalina, Leticia, Sufroña y Augusto; el médico del buque, doctor Valenzuela, y miembros de la colonia filipina, así como todos los almirantes y jefes del Departamento de Marina. En primer lugar, el almirante Carré dió lectura a la Orden por la que se concede la Cruz del Mérito Naval a don Cornelio Joaquín, y el almirante Arriaga pronunció después unas palabras, en las que dijo que,

Próximo Congreso Nacional de Odontología

Barcelona, 23.—Bajo la presidencia de honor de Su Excelencia el Jefe del Estado y como miembros de honor los ministros de la Gobernación, Educación Nacional, Industria y Comercio y Trabajo, y los señores capitán general de Cataluña, gobernador civil, presidente de la Diputación, alcalde, director general de Sanidad y rector de la Universidad de Barcelona, se celebrará, del 8 al 10 de mayo próximo, el XV Congreso Nacional de Odontología. La solemne sesión inaugural tendrá lugar en el paraninfo de la Universidad Literaria. Además de las ponencias oficiales hay presentadas cerca de 200 comunicaciones de alto interés científico y social.—Cifra.

¿Sabéis qué es «BAZAR»? «BAZAR» es la mejor revista que podéis soñar, la que os trae cuanto deseáis y os ofrece la sorpresa de extraordinaria.

SE ESPERA QUE EN EL CONGRESO YANQUI SE APRUEBE LA LEY DE AYUDA A GRECIA Y TURQUÍA POR UNANIMIDAD

Washington, 23.—El presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes, Eaton, ha expresado su confianza en que la sesión conjunta del Congreso aprobará por unanimidad la ley de ayuda a Grecia y Turquía pedida por el presidente Truman. Dijo que la votación del Senado constituye un paso hacia adelante en el camino de la libertad, y añadió que pedirá la semana próxima que se discuta en la Cámara de Representantes la ley de ayuda para combatir el comunismo. La versión aprobada por la Comisión presidida por Eaton difiere muy poco de la actitud adoptada por el Senado.

La Fiesta del Libro revistió en Madrid gran brillantez

Madrid, 23.—La Fiesta del Libro Español se ha conmemorado en Madrid con gran brillantez. A primera hora de la mañana se inauguró en el Hospital de San Carlos una biblioteca, con asistencia del Rector de la Universidad, don Pío Zabala; Decano de la Facultad de Medicina y otras personalidades, catedráticos y alumnos. La biblioteca cuenta con más de 4.000 volúmenes.

A las once se celebró un acto literario en el Aula Magna de la Universidad Central. Tomaron parte el director de las bibliotecas universitarias, don Javier Lasso de la Vega; don Francisco Maldonado, catedrático de Lengua y Literatura, que pronunció un discurso sobre el aspecto de la obra cervantina, y un alumno de la Facultad de Derecho, que por ausencia del secretario general del S. E. U., señor García López, leyó unas cuartillas alusivas al acto, ensalzando la festividad del día. En la Facultad de Ciencias se ha inaugurado también una biblioteca, con asistencia del Rector, para uso de los alumnos del Centro.

LA ORGANIZACION SE DEBE A LA DELEGACION DE LA SUBSECRETARIA DE EDUCACION POPULAR

El día 11 de este mes dimos cuenta de los proyectos de organizar en Valladolid una Escuela Elemental de Actores, que nos comunicaba el delegado de la Subsecretaría de Educación Popular.

Hemos visitado al camarada Santiago Juárez con el fin de poder participar nuevos detalles a nuestros lectores. El delegado de Educación Popular amablemente ha satisfecho cuantas preguntas le hemos hecho sobre el particular, y he aquí un resumen de nuestra entrevista.

—¿La idea de crear una Escuela Elemental de Actores cómo nació de tí?

—Pensé en ello por enero del pasado año, haciéndome eco de las aspiraciones de gran número de personas que en nuestra ciudad sienten la inquietud del arte escénico, cuya cuantía y calidad me pareció justo tuviera eco dentro de este organismo de la Subsecretaría de Educación Popular. Comunicué mi idea al excelentísimo señor gobernador civil, de quien recibí apoyo y alientos para la inmediata realización. Idéntico eco recibí en visita que con el fin de comunicarle mis planes hice al Magnífico y Excelentísimo señor rector de la Universidad. También me alentaron cuantas personas de relevante posición en el mundo de las Letras y relacionadas con el teatro me pareció consultar para perfilar un estudio sobre el asunto.

Y ahí tienes cómo empezó a tramitarse la organización de una obra cultural de indudable trascendencia, que recibió también el apoyo de los señores presidente de la excelentísima Diputación Provincial y del alcalde apoyo que no se limita naturalmente al terreno del idealismo, sino al económico.

—¿El proyecto ha gozado ya en ser una realidad?

—Efectivamente; después de haber sido aprobado totalmente por la Superioridad, nos hallamos en vísperas de anunciar la convocatoria con las bases para el examen de ingreso de los aspirantes a alumnos de la Escuela Elemental de Actores, prueba que pasarán en los próximos finales de mayo, con el fin de que en octubre dé comienzo el primer curso. —¿El plan de estudios de la Escuela Elemental de Actores? —Previo el examen de ingreso, constará de dos cursos. En el primero, Informativo, se explicarán las siguientes disciplinas: Literatura, Arqueología e Historia del Teatro, agrupadas bajo el epígrafe de «El mundo ambiente». La segunda parte del curso Informativo abarcará, bajo el título de «El mundo individual», estas partes: Caracteriología, Patología aplicada y Práctica de lectura y expresión. El curso de Especialización comprende otras dos partes: «El mundo en la escena», que abarca Escenografía, Coreografía y Música; y «El individuo en la escena», que incluye el estudio de Interpretación, Declamación y Caracterización. Estos cursos durarán lo que el ordinario escolar. Su profesorado, para el primer curso, provendrá de los Claustros de Universidad e Institutos

DEPORTES

NOTICARIO DEPORTIVO

PATRICIO CAICEDO, entrenador del Murcia

PATRICIO CAICEDO, ENTRENADOR DEL MURCIA El Murcia ha comenzado a tomar medidas con vistas a la promoción que tiene que ventilarse con la Real Sociedad. Entre otras novedades se anuncia la firma de Patricio Caicedo como entrenador, quien seguidamente comenzará su labor para poner al equipo en condiciones de afrontar con éxito el difícil trance de los pimentones. El preparador de los de la Condomina que hasta la fecha cuidó del equipo era Giera, que ha presentado la dimisión. EN LEON Y ALBACETE SIGUEN LAS PROTESTAS POR EL FALLO DE LA FEDERACION

En León y Albacete siguen las protestas por el fallo de la Federación Nacional de Fútbol. Las aficiones respectivas de estas ciudades, hasta la fecha no han perdido las esperanzas de conseguir la vuelta de sus equipos a Tercera División; esperanza no desprovista de fundamento, ya que la Federación Nacional de Fútbol ha dejado en suspenso el trámite de expulsión para que los citados puedan recurrir.

Después de todo celebráramos que se solucionase el asunto de la manera más provechosa para las aficiones de estas dos capitales, ya que ellas son las menos responsables y quienes iban a sufrir las consecuencias del rigor del Comité. Todo esto, claro, sin que queden sin sanción los lamentables y bochornosos sucesos que motivaron el «tongos» ya conocido.

SE SUSPENDE EL ENTRENAMIENTO DE LA SELECCION NACIONAL DE FUTBOL SEÑALADO PARA HOY

Por acuerdo de la Federación Nacional de Fútbol se ha suspendido el entrenamiento de la selección nacional que estaba señalado para hoy en Barcelona y en el que se iban a enfrentar los once jugadores que jugaron en Dublin al once formado por Velasco; Casas, Mariscal; González II, Fábregas, Venys; Navarro, Hernández, César, Amorós y Bravo.

El anunciado encuentro ha tenido que ser suspendido a consecuencia de las lesiones que padecen Eizaguirre, Gainza, Nando, Epi y González III, víctimas del juego noble y limpio que se practica en Primera División. Para que luego se quejen del de Tercera.

BERTOL NO PODRA JUGAR EN TODA LA TEMPORADA

El internacional Bertol, que como ya conocen los lectores aficionados se encuentra lesionado desde hace algún tiempo, no podrá jugar en lo que falta de temporada, ya que al levantarse la escayola se ha comprobado que la lesión es más grave de lo que se creía, y que el Atlético de Bilbao no podrá disponer de su interesante aportación en la Copa.

TAMBIEN LATOBBE ESTA LESIONADO

Otra de las víctimas del juego del día es la lesión del delantero centro del Coruña, Latorre, que no podrá jugar en Sevilla contra el Betis, porque se ha reproducido el derrame que padecía.

EL CORUÑA ESTA EN TRATOS CON UN ENTRENADOR HUNGARO

El Coruña está dispuesto a recuperar su puesto en la perdida Primera División. Para ello lo primero que se ha propuesto es la adquisición de un entrenador de ciencia y garantías técnicas. Los primeros pasos se encaminaron a la firma de Moncho Encinas, pero en vista del fracaso de las gestiones, los gallegos han iniciado otras con Lippo Herisa, preparador húngaro que actualmente reside en Oporto y que parece se deja querer por las tentativas de los representantes deportivos de la ciudad de cristal.

PROXIMOS ENCUENTROS INTERNACIONALES CON PORTUGAL

Las cordiales relaciones deportivas que siempre ha tenido nuestra Patria con el país hermano se acrecientan diariamente con el fin de incrementar el intercambio de nuestros representantes en todas las manifestaciones. En agosto se disputará el V encuentro internacional de natación y a fines de mayo el correspondiente a la especialidad de ajedrez.

ROMANONI, ENFERMO DE LOS NERVIOS

El célebre jugador internacional de tenis, Romanoni, se encuentra gravemente enfermo de los nervios y tendrá que ser sometido a un severo tratamiento. Para ello ha ingresado en un sanatorio de Barcelona.

Más de un millón de prisioneros japoneses, en poder de los rusos

Tokio, 23.—Más de un millón de prisioneros de guerra japoneses se encuentran en poder de las autoridades soviéticas en la zona controlada por éstas, según anuncia el cuartel general supremo aliado. Las autoridades aliadas temen que los prisioneros sean retenidos indefinidamente para atender las reclamaciones soviéticas de reparaciones. Se afirma que el jefe supremo aliado, general Mac Arthur, se opondrá a cualquier intento para incluir trabajadores forzados japoneses en los pagos de reparaciones y que continuará intentando que sean repatriados lo antes posible para reconstruir la quebrantada economía nipona.

Al terminar la guerra había 700.000 prisioneros japoneses en Siberia y unos setecientos cuatro mil en Asia sudoriental. El día 15 de abril sólo quedaban 73.000 en esta última región, mientras que en el mismo periodo sólo fueron repatriados de Siberia unos 18.000, es decir, que los del Asia sudoriental han sido trasladados a esta región soviética.—Efe.

La Federación Nacional de Fútbol deja en suspenso la expulsión de la Cultural y Albacete para que puedan recurrir

Madrid, 23.—El Comité Directivo de la Federación Española de Fútbol, cuyos deberes en orden al mantenimiento de la disciplina y de la moralidad deportiva no excluyen aquellos otros que le corresponden en cuanto al ejercicio de sus funciones tutelares con respecto a todos sus afiliados, percatado de la extrema gravedad de las sanciones impuestas por el acuerdo del Comité de Competición a la C. y D. Leonesa y al Albacete Balompié, aplicando estrictamente las disposiciones de la circular número 3 de la temporada 1945-46, vigentes en la actual, en virtud de la apreciación de los hechos resultantes de la información practicada, ha dispuesto dejar provisionalmente en suspenso el mencionado acuerdo, únicamente por lo que se refiere a la expulsión de los citados clubs, a los efectos de que puedan presentar el oportuno recurso contra el mencionado acuerdo dentro de los cauces reglamentarios establecidos, si así lo creen conveniente a su derecho.—Cifra.

EL DEPORTE EN EL FRENTE DE JUVENTUDES

CAMPEONATO PROVINCIAL DE ATLETISMO

Definitivamente ha quedado fijada la fecha del próximo domingo, día 27, para que en jornadas de mañana y tarde se disputen los Campeonatos Provinciales de Atletismo del Frente de Juventudes en las piscas de Pinar. Las pruebas convocadas son: Para Cadetes: 100, 200, 400, 800, 1.500 y 5.000 metros lisos, 3.000 mts. marcha atlética, relevos 4x100 y 4x400, saltos de longitud, altura y triple, lanzamientos de peso, disco, martillo y jabalina. Para Flechas: 80 y 800 metros, relevos 4x80, altura y longitud.

Se espera que la totalidad de las Centurias de la capital y muchas de los pueblos envíen sus representantes y den muchas sorpresas con sus actuaciones.

Puntaje para el Trofeo del Jefe Provincial del Movimiento y por ser la última competición del Trofeo para Centurias «Covadonga», «Idigo de Riosco», «Tiedra» y «Medina del Campo», que van en cabeza, procurarán no perder sus privilegiadas posiciones y las demás lucharán por mejorar su clasificación definitiva.

Las Centurias de la capital, que tienen planteados un fuerte duelo entre «Cremas», «Covadonga», «Idigo de Loyola» y «Cardenal Cisneros», resolverán esa día casi todas sus posibilidades, quedando a resultas de lo que pase en el momento.

Los Guías de las Centurias «Luis Alonso Otero» y «Alto de los Leones», deberán evidenciar su buena forma para asegurar la selección para el Campeonato Provincial.

Por último, en Flechas esperamos mucho entusiasmo y numerosas participaciones. Lograda ser batidos los «Gran Capitán», del Colegio de Lourdes, «galitos» de todas las competiciones?

Sindicato Provincial de Ganadería

Se hace público, para conocimiento de los industriales autorizados, que el día 26 del actual y hora de las once de la mañana, tendrá lugar en este Sindicato Provincial de Ganadería (Fray Luis de León, 9), la subasta de cueros de ganado vacuno y equino que hayan de obtenerse en fresco, durante el mes de mayo, en todos los Mataderos municipales, industriales y particulares autorizados de la capital y pueblos comprendidos en los partidos judiciales de Peñafiel y Valoria la Buena. Asimismo se subastarán también, y por el orden que se citan, los correspondientes a las Agrupaciones de Medina de Rioseco con Villalón, Tordesillas con Mota del Marques y Medina del Campo con Nava del Rey y Omedo. Se advierte que la subasta será a pliego cerrado, debidamente reintegrado según la vigente Ley del Timbre, determinando en el mismo el precio a pagar, por los cueros, según su peso sea de 0/8, 8/18, 18/35 y de 35 en adelante kilogramos y que sólo podrán concurrir como licitadores los señores que estén en posesión de la credencial expedida por el Sindicato Vertical de la Piel. El pliego de condiciones se halla a disposición de los que lo interesen en este Sindicato Provincial. El importe de estos anuncios correrá a cargo del adjudicatario.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Valladolid, 21 de abril de 1947.—El jefe del Sindicato.—V. B. B.: El delegado sindical provincial accidental.

Niña abrasada

Huelva, 23.—Una chispa desprendida de uno de los trenes de Huelva a Zafra prendió el vestido de la niña de seis años Dolores Santos Gómez, cuando se hallaba jugando en la azoleta de su casa. El vestido se incendió y la pequeña sufrió quemaduras tan graves que falleció a poco de ingresar en el Hospital Provincial. La infeliz criatura vivía en la vivienda de Italia, número 59. Cifra.

LAS COSAS QUE PASAN EN ESPERA DE RITA

(DESDE MADRID) Por Rafael Martínez Gandía

Dicen que, no tardando mucho, va a venir a Madrid Rita Hayworth, de lo cual me alegro, porque siempre es emocionante que una chiquilla a la que cuando uno era casi un chiquillo también —¡cómo creemos!— vio por lejana vez como un manojito de finos huesos bajo unos pelos bastante mal peinados, regrese ahora, de vacaciones, hecha toda una estrella de Hollywood, con su correspondiente automóvil interminable y reluciente y aureolada por una celebridad mundial, empezada a conquistar con la punta de los pies, ya que sus comienzos fueron como bailarina, educada en la escuela familiar de los Cansinos. Bailarán su abuelo y bailarín su padre, con el que formando pareja recorrió los escenarios de Méjico y de los Estados Unidos, naturalmente, tenía que ser ella bailarina también, y fué por el renombre que empezó a adquirir en el arte de Terpsicore por lo que se fijaron en ella en Cienfuegos. Rita—cuyo verdadero nombre español es el de Margarita del Carmen Cansinos—tuvo que adoptar el para nosotros extraño Hayworth para llegar más pronto a la popularidad, facilitándole con un apellido de fonética asequeble a los norteamericanos.

No sabemos si vendrá con Rita su marido, Orson Welles, a quien llaman «el loco de Hollywood». Orson Welles es actor y director, y en ambos aspectos, como en todos los de su vida, destaca por su originalidad. Como realizador se le admira... y se le teme, no tanto por su audacia como por el dinero que gasta sin medida en las películas que se le confían. Su éxito más terrible hay que apuntárselo como autor de la emisión radiofónica, en la que los habitantes de Mar ta invaden la Tierra. La única vez que en Norteamérica fué radiada, fué tal el realismo, que produjo un pánico con muertos y heridos, gente que corría alocada por las calles, autos lanzados a toda velocidad... Fué tal hecatombe, que hubo que prohibir la emisión. El experimento se repitió en Chile y ocurrió lo mismo. A partir de aquí, nadie se ha atrevido a radiar esta guerra interplanetaria, aunque todos estamos deseando oír la. Este es el hombre que se casó con Rita Hayworth y que con ella sigue unido, a pesar de que varias veces ya se ha anunciado su separación. Si la llegada de Rita ha de producir expectación entre el gran público, la de su marido sería acogida con la mayor curiosidad. Y si de nuestra gentil compatriota puede decirse que tiene un gran tipo, de él puede afirmarse que es un gran tipo.

(Prohibida la reproducción)

PIO XII felicita a las jerarquías católicas de Checoslovaquia

Con ocasión del 950 aniversario de la muerte de San Adalberto

Praga, 23.—Las jerarquías de la Iglesia Católica de Checoslovaquia han recibido una carta del Santo Padre, con ocasión del 950 aniversario de la muerte de San Adalberto. El Santo Padre comienza con un recuerdo a los méritos del Santo, el primero entre los hijos del país en su constante lucha en defensa de la fe católica y en la labor incansable para lograr el Reino de Dios hasta el martirio. Su memoria se celebra en Bohemia, Moravia, Eslovaquia, Hungría, Polonia y Alemania, pero es en Praga donde alcanza más esplendor, por

El Caudillo recibió la adhesión y gratitud de los mineros del Sur de España

(Viene de la 1.ª página)

político que azota al mundo, hasta dejarla anclada en el abrigo puerto a que tiene derecho. Como podréis observar —dijo— los pliegos que contienen las firmas están sucios de carbón; fueron estampadas estas firmas en las bocaminas y centros de trabajo al dejar la herramienta, después de la jornada cotidiana, con el corazón y pensamiento puestos en la Patria y para que llegara a vos en prueba de agradecimiento por el desvelo e interés que desarrolláis a diario en favor de los productores, haciendo que la justicia social sea una realidad tangible y palpable. Terminó rogando que el Decreto de 4 de mayo de 1944, estableciendo la prima de asistencia al trabajo, se haga extensivo a las minas antracitosas.

PALABRAS DE SU EXCELENCIAL EL JEFE DEL ESTADO

Su Excelencia contestó diciendo que constituía para él una verdadera satisfacción el recibirlos y el constatar en este acto la adhesión y comprensión de los obreros mineros del sector sur de España. Quizá sea una de las más vivas satisfacciones el comprender que nuestra obra de justicia en favor de las clases obreras españolas es comprendida en los lugares en que el trabajo es más duro y la constancia tiene que ser mayor.

Nosotros aspiramos —continuó diciendo— a una España Una, a una España Grande y a una España Libre, que no podría existir si los españoles estuvieran divididos y enfrentados entre sí; si hubiera lucha de clases, si no nos sintiéramos unidos en nuestra fe, en nuestro idioma y en nuestro nacimiento. Aseguró que de la grandeza y libertad de España, los mayores participes serán precisamente los obreros españoles, las clases menos dotadas.

Lo nacional no es un capricho, sino que constituye una necesidad. Y nuestros derechos como nación, con el respeto de los demás, sólo los lograremos con una España unida, trabajando todos por su grandeza espiritual y material.

Se refirió a que en el mundo existen naciones jóvenes y naciones viejas, cuyos problemas son muy distintos. Las naciones jóvenes, por su territorio virgen, pueden permitirse el lujo de estar divididas, de mantener la lucha de clases, porque sus posibilidades son casi ilimitadas. Las naciones viejas, en cambio, no pueden hacer esto, sino que tienen que trabajar de un modo intenso para subsistir. Vosotros sabéis muy bien que no son lo mismo las minas viejas y gastadas que las que están en territorios vírgenes. Es por ello necesario el total apoyo de todos los elementos de la nación para lograr nuestro

fin, unidos en apretado haz, consiguiendo que nuestro índice de producción sea lo más alto que se pueda dentro de nuestras posibilidades.

EL SENTIDO DE LO NACIONAL

Para que nuestro progreso económico no se estanque, tiene que ser comprendido el sentido de lo nacional. Recordemos de Rusia, donde se abolió el derecho de la propiedad y se mató el estímulo de todos sus ciudadanos, convirtiéndose el Estado en patrono universal, logrando con ello que el tipo medio del obrero ruso sea muy inferior al del resto de Europa. Nosotros, naturalmente, no aspiramos ni a esto ni a atrasados conceptos de tipo capitalista; aspiramos a lograr un Estado social para corresponder al ansia de justicia social; con una conciencia social se va rápidamente, como estamos haciendo en España, al logro de la justicia social. Insiste en que para ello es necesaria

AUDIENCIA MILITAR

Madrid, 23.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar:

Don Ramón Agacino Armas, vicealmirante, en reserva, consejero del Supremo de Justicia Militar; don Antonio Barroso y Sánchez Guerra, general de División, a las órdenes del ministro del Ejército; don Luis Armada de los Ríos, general de División, a las órdenes del ministro del Ejército; don Alfredo Galera Paniagua, general de Brigada, delegado general de la Alta Comisaría de España en Marruecos; don Andrés Riveras de la Portilla, general jefe de Estado Mayor del Cuartel de Ejército V; don Luis Oliver Rubio, general jefe de la Infantería de la División número 51 de Montaña; don José María Troncoso Sagredo, general director de la Escuela de Estado Mayor; don Miguel Rodríguez Fonseca, general gobernador militar y jefe de las tropas de Gran Canaria; don José Angosto Gómez-Castellón, teniente coronel de Estado Mayor, agregado militar a la Embajada de España en Roma; y don Gerardo España Gutiérrez, comandante de Infantería.

AUDIENCIA CIVIL

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores: Comisión de mineros de las cuencas carboníferas de Peñaroya, Puertollano y Villanueva de las Minas, acompañada de don Pío Suárez Inclán, jefe del Sindicato Nacional del Combustible; doña María Luisa Otalora y Lebario, viuda del coronel de Ingenieros Milans del Bosch; don Ciriaco Pérez Bustamante y don Jorge Bernal Cordobés, presidente de la Asociación de los transportistas de Bogotá; don Miguel Bordenau, director general de Archivos y Bibliotecas, y don Amadeo Tortajada Ferrandis, director de las bibliotecas del Consejo Superior de Investigaciones Científicas; monseñor Rieroteo Valbuena, Obispo de Esmeraldas (Ecuador); don Cornelio Joaquín, capitán del barco filipino «Haciakal»; don Sergio Fernández I. arain, diputado del Congreso de Chile y vicepresidente del Partido Conservador; y don Javier Vergara Barros, diputado del mismo Partido; y don Vicente Bar-

ros. Si proyectáis contraer matrimonio, solicitar un préstamo a la Nupcialidad, al que podéis optar por vuestra condición de asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.

ULTIMO DIA DE LA FERIA DE SEVILLA

Sevilla, 23.—Hoy, último día de feria, el recinto típico está abarrotado de público para presenciar el vistoso desfile de los caballistas y amazonas que intervienen en el concurso. Las calzadas del ferrial presentan un aspecto maravilloso, rebosan las casetas, y en todos los recintos se prodigan las notas de tipismo y alegría. En la caseta del Ayuntamiento se ha celebrado un acto en honor de las personalidades que son huéspedes distinguidos de la ciudad. El ministro de Marina, almirante Regalado; el de Justicia, señor Fernández Cuesta; y el viceministro Estrada, capitán del Departamento de San Fernando, visitaron la Torre del Oro para admirar la colección de maquetas de barcos y otros objetos que forman el Museo de la Ría del Guadalquivir. Después de la visita fueron obse-

la unión y la conservación del progreso económico, patrimonio que nos legaron anteriores generaciones y que a nosotros corresponde engrandecer. No podemos, pues, destruir la gallina. Hay que mantener el derecho de propiedad, que es respetable en todos conceptos, tanto para el poderoso como para el menos dotado. Repite que no aspiramos ni a la economía capitalista, ni tampoco a la rusa, sino a la nacional, multiplicando las fuentes de riqueza y el progreso económico para que la nación sea grande, para que no falte el trabajo y para que la justicia social se lleve a los últimos extremos, haciendo que todos los españoles se sientan integrados en esta obra, encaimada al logro de la justicia que todos deseáis. Muchas gracias por este acto y mi afectuoso saludo a todos vuestros compañeros.

El Caudillo estrechó la mano de todos los mineros, que salieron altamente complacidos de la visita.

ba y don Federico Carracedo, directores del Banco de España; don Fermín Yzardiaga Lorcá, conde de Pamplona; don Carlos González Bueno, presidente del Consejo General de Colegios Médicos, y don Rafael López Izquierdo, alcalde de Carabanchel Alto.

Peshawar, 23.—Ocho personas han resultado muertas y 15 heridas en el curso de unos disturbios ocurridos en las proximidades de Dera Ismail Jan. Un grupo de individuos, arma-

Conferencias sobre las conclusiones del Congreso Nacional de Trabajadores

(Viene de la 1.ª página)

representantes de los trabajadores. Si alguno no supo o no quiso expresar con claridad el sentir de sus compañeros de trabajo a él sólo se debe la responsabilidad. Seguidamente dió a conocer las tres conclusiones primeras del citado Congreso, que tratan de la «Participación del trabajador en la Empresa», de la «Elevación del nivel de vida del trabajador» y de lo relativo a la «alimentación, vestido, calzado y vivienda».

Hizo un comentario de cada una de estas conclusiones, aclarando los puntos de que trata cada una de ellas. Al terminar de leer las conclusiones correspondientes a la conclusión primera, «Participación del trabajador en la Empresa», hace resaltar que con respecto al apartado a) que trata de la «Participación en los beneficios», esta petición de los trabajadores puede creerse ya como una realidad, considerando que todas cuantas Reglamentaciones Nacionales de Trabajo han sido promulgadas después de la celebración del referido Congreso incluyen en su parte dispositiva el derecho de los productores a la participación en los beneficios de la Empresa.

De todos es conocida la preocupación constante del nuevo Estado por elevar el nivel de vida de los obreros españoles, dice el conferenciante al terminar de dar lectura a las con-

clusiones correspondientes a la conclusión primera, «Participación del trabajador en la Empresa», hace resaltar que con respecto al apartado a) que trata de la «Participación en los beneficios», esta petición de los trabajadores puede creerse ya como una realidad, considerando que todas cuantas Reglamentaciones Nacionales de Trabajo han sido promulgadas después de la celebración del referido Congreso incluyen en su parte dispositiva el derecho de los productores a la participación en los beneficios de la Empresa.

Terminada la lectura de estas conclusiones, hace unas referencias a la reciente Ley aprobada por las Cortes, relativa a los arrendamientos urbanos, en la que se plasman parte de las conclusiones aprobadas de esta Comisión de Vivienda.

Termina exhortando a todos los presentes a acudir a las próximas conferencias y haciéndoles ver la misión del Sindicato en todas las cuestiones que signifiquen el bienestar del trabajador, diciendo que el Sindicato será lo que los trabajadores quieran.

A continuación anunció la próxima conferencia y el tema a tratar en la misma.

Merece destacarse que durante toda la conferencia, los productores, que abarrotaban materialmente el local, escucharon con una atención extraordinaria, estando pendientes en todo momento de la palabra del conferenciante, denotando así su aprobación a las referidas conclusiones.

Según nos comunica la Vice-secretaría Provincial de Organización Social, y en vista de las demandas que de obtener los ejemplares de las referidas conclusiones hicieron los asistentes a la salida del acto, ponemos en conocimiento de los mismos que se está estudiando la forma de hacer llegar a todos los productores de esta provincia el citado texto.

Batalla campal en el Sudán

Entre miembros de dos partidos políticos

Khartoum (Sudán), 23.—En una refriega que se ha producido entre miembros de dos partidos políticos sudaneses han resultado heridas diez personas y destruidos los locales de la escuela del Club sudanés. Cuando los afiliados al partido «Ashigga», que propugna la unidad del valle del Nilo, se

La ofensiva contra los guerrilleros griegos abarcará la totalidad del país

(Viene de la 1.ª página)

Numerosos bandoleros se han internado en territorio búlgaro, donde han sido desarmados

Atenas, 23.—La ofensiva contra los guerrilleros se extenderá inmediatamente, hasta abarcar la totalidad del país griego, según ha manifestado a los periodistas el general del Estado Mayor, Stylianos Manikades.—Efe.

Sofía, 23.—Un comunicado publicado en esta capital da cuenta oficialmente de que numerosos guerrilleros griegos han cruzado la frontera, internándose en territorio búlgaro. El comunicado añade que unos ciento sesenta guerrilleros griegos cruzaron la frontera greco-búlgara en un sector situado en las proximidades de la aldea de Petrovo, en el distrito de Petrich. Las autoridades fronterizas griegas intentaron impedir que se internaran en Bulgaria, pero no lo consiguieron. Los guerrilleros fueron desarmados por las autoridades fronterizas búlgaras e internados a continuación.—Efe.

Peshawar, 23.—Ocho personas han resultado muertas y 15 heridas en el curso de unos disturbios ocurridos en las proximidades de Dera Ismail Jan. Un grupo de individuos, arma-

dos de pistolas y fusiles ametralladoras, atacó a las fuerzas de Policía, que daban escolta a un contingente de evacuados. La Policía abrió fuego tan pronto como fué atacada. Varios edificios fueron incendiados. En Kulachi fueron provocados también varios incendios. Un comunicado oficial publicado anoche indica que 101 personas han resultado muertas y 25 heridas en el curso de los disturbios ocurridos en dicha región.—Efe.

ACTO ACADEMICO en la UNIVERSIDAD

(Viene de la 1.ª página)

EN EL AULA MAGNA

A las once y media dió comienzo el acto académico con arreglo al siguiente orden: Primeramente el director de la Biblioteca Universitaria, don Santiago García, dió lectura a la Memorial anual, y acto seguido inició su brillante conferencia el catedrático de Literatura, don Emilio Alarcos García, quien disertó sobre el tema «El ideal de Cervantes». Dijo que al leer las obras de Cervantes se puede observar que domina en todas ellas la misma preocupación e ideas. Recordó un pasaje de «Don Quijote» y pasó a hablar del retrato que hace Cervantes de don Diego Miranda. Terminó su magnífica conferencia diciendo que la obra «Don Quijote de la Mancha» tiene un verdadero arte poético.

El catedrático señor Alarcos escuchó una calurosa ovación

segundo, Ignacio Pérez Puerta y Manuel de Negro Benito; tercero, César Redondo Zayas y Mariano Carranza González; primer acoésit, Luis Esteban y José Martínez Aguado; segundo acoésit, Constantino Picón San Miguel y Andrés Alonso San Miguel.

PREMIOS DE FORMACION DE APRENDICES

Primero, Jesús Tomillo Guerra, Francisco Ruiz Alvarez; segundo, Emilio Zapatero Aragón y Manuel Silva Pérez; tercero, Ramón Marganda Gómez y Benito Rodríguez de Jesús; primer acoésit, Rafael Lázaro Malfar y Pedro García Martín; segundo acoésit, Jesús Hernández Salvador y Luis Trabales del Val.

PREMIOS PARA ENCARNACION «MARTIN DE CORDOBA»

Primero, Mariano García Mantecón; segundo, Mariano

Productores galardonados y alumnos concursantes con motivo de la Fiesta del Libro, acompañados del Rector y Subjefe Provincial del Movimiento y Presidente de la Diputación.

en premio a su brillante disertación. Además de las personalidades ya citadas en el acto religioso, y que presidieron el acto académico, se encontraban el presidente de la excelentísima Diputación y subjefe provincial del Movimiento, camarada Juan Represa León, y el catedrático de Paleografía, doctor don Filemón Amibias.

ENTREGA DE PREMIOS

Finalmente, el profesor señor Rivera Manescau dió lectura a los premios «Giraldo» y «Martín de Córdoba» a los productores de Artes Gráficas, y de los premios a los alumnos concursantes al certamen literario, así como de unos diplomas. La entrega de los mismos fué hecha por el magnífico y excelentísimo señor rector.

RELACION DE PREMIOS OTORGADOS A LOS PRODUCTORES DE ARTES GRAFICAS Y ALUMNOS CONCURSANTES

Premio «Cervantes», para Empresas, a la Casa Miñón.

PREMIOS «PEDRO GIRALDO»

Extraordinario, Mariano Pola Miguel y Pedro García Abad; primero, Tomás Margarita Gómez y Francisco Bazán Fraile;

AGUA DE SOLARES

Evita infecciones

DE VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

CORTE Y CONFECCION

la profesión ideal para toda mujer que aspire a su independencia económica. Apréndala por correspondencia, en su propia casa, en los ratos libres, con nuestro maravilloso método. Pídale folleto gratis hoy mismo. ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

La ofensiva contra los guerrilleros griegos abarcará la totalidad del país

(Viene de la 1.ª página)

Numerosos bandoleros se han internado en territorio búlgaro, donde han sido desarmados

Atenas, 23.—La ofensiva contra los guerrilleros se extenderá inmediatamente, hasta abarcar la totalidad del país griego, según ha manifestado a los periodistas el general del Estado Mayor, Stylianos Manikades.—Efe.

Sofía, 23.—Un comunicado publicado en esta capital da cuenta oficialmente de que numerosos guerrilleros griegos han cruzado la frontera, internándose en territorio búlgaro. El comunicado añade que unos ciento sesenta guerrilleros griegos cruzaron la frontera greco-búlgara en un sector situado en las proximidades de la aldea de Petrovo, en el distrito de Petrich. Las autoridades fronterizas griegas intentaron impedir que se internaran en Bulgaria, pero no lo consiguieron. Los guerrilleros fueron desarmados por las autoridades fronterizas búlgaras e internados a continuación.—Efe.

Peshawar, 23.—Ocho personas han resultado muertas y 15 heridas en el curso de unos disturbios ocurridos en las proximidades de Dera Ismail Jan. Un grupo de individuos, arma-

segundo, Ignacio Pérez Puerta y Manuel de Negro Benito; tercero, César Redondo Zayas y Mariano Carranza González; primer acoésit, Luis Esteban y José Martínez Aguado; segundo acoésit, Constantino Picón San Miguel y Andrés Alonso San Miguel.

PREMIOS DE FORMACION DE APRENDICES

Primero, Jesús Tomillo Guerra, Francisco Ruiz Alvarez; segundo, Emilio Zapatero Aragón y Manuel Silva Pérez; tercero, Ramón Marganda Gómez y Benito Rodríguez de Jesús; primer acoésit, Rafael Lázaro Malfar y Pedro García Martín; segundo acoésit, Jesús Hernández Salvador y Luis Trabales del Val.

PREMIOS PARA ENCARNACION «MARTIN DE CORDOBA»

Primero, Mariano García Mantecón; segundo, Mariano

Productores galardonados y alumnos concursantes con motivo de la Fiesta del Libro, acompañados del Rector y Subjefe Provincial del Movimiento y Presidente de la Diputación.

en premio a su brillante disertación. Además de las personalidades ya citadas en el acto religioso, y que presidieron el acto académico, se encontraban el presidente de la excelentísima Diputación y subjefe provincial del Movimiento, camarada Juan Represa León, y el catedrático de Paleografía, doctor don Filemón Amibias.

ENTREGA DE PREMIOS

Finalmente, el profesor señor Rivera Manescau dió lectura a los premios «Giraldo» y «Martín de Córdoba» a los productores de Artes Gráficas, y de los premios a los alumnos concursantes al certamen literario, así como de unos diplomas. La entrega de los mismos fué hecha por el magnífico y excelentísimo señor rector.

RELACION DE PREMIOS OTORGADOS A LOS PRODUCTORES DE ARTES GRAFICAS Y ALUMNOS CONCURSANTES

Premio «Cervantes», para Empresas, a la Casa Miñón.

PREMIOS «PEDRO GIRALDO»

Extraordinario, Mariano Pola Miguel y Pedro García Abad; primero, Tomás Margarita Gómez y Francisco Bazán Fraile;

AGUA DE SOLARES

Evita infecciones

DE VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

CORTE Y CONFECCION

la profesión ideal para toda mujer que aspire a su independencia económica. Apréndala por correspondencia, en su propia casa, en los ratos libres, con nuestro maravilloso método. Pídale folleto gratis hoy mismo. ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Madrid, 23.—El acto académico en la Universidad de Córdoba, celebrado en el aula magna, comenzó a las once y media de la noche. El acto estuvo presidido por el rector, don Filemón Amibias, y asistieron el subjefe provincial del Movimiento, don Juan Represa León, y el catedrático de Paleografía, don Filemón Amibias.

El acto académico comenzó con la lectura del Memorial anual por el director de la Biblioteca Universitaria, don Santiago García. A las once y media dió comienzo el acto académico con arreglo al siguiente orden: Primeramente el director de la Biblioteca Universitaria, don Santiago García, dió lectura a la Memorial anual, y acto seguido inició su brillante conferencia el catedrático de Literatura, don Emilio Alarcos García, quien disertó sobre el tema «El ideal de Cervantes». Dijo que al leer las obras de Cervantes se puede observar que domina en todas ellas la misma preocupación e ideas. Recordó un pasaje de «Don Quijote» y pasó a hablar del retrato que hace Cervantes de don Diego Miranda. Terminó su magnífica conferencia diciendo que la obra «Don Quijote de la Mancha» tiene un verdadero arte poético.

El catedrático señor Alarcos escuchó una calurosa ovación

segundo, Ignacio Pérez Puerta y Manuel de Negro Benito; tercero, César Redondo Zayas y Mariano Carranza González; primer acoésit, Luis Esteban y José Martínez Aguado; segundo acoésit, Constantino Picón San Miguel y Andrés Alonso San Miguel.

PREMIOS DE FORMACION DE APRENDICES

Primero, Jesús Tomillo Guerra, Francisco Ruiz Alvarez; segundo, Emilio Zapatero Aragón y Manuel Silva Pérez; tercero, Ramón Marganda Gómez y Benito Rodríguez de Jesús; primer acoésit, Rafael Lázaro Malfar y Pedro García Martín; segundo acoésit, Jesús Hernández Salvador y Luis Trabales del Val.

PREMIOS PARA ENCARNACION «MARTIN DE CORDOBA»

Primero, Mariano García Mantecón; segundo, Mariano

Productores galardonados y alumnos concursantes con motivo de la Fiesta del Libro, acompañados del Rector y Subjefe Provincial del Movimiento y Presidente de la Diputación.

en premio a su brillante disertación. Además de las personalidades ya citadas en el acto religioso, y que presidieron el acto académico, se encontraban el presidente de la excelentísima Diputación y subjefe provincial del Movimiento, camarada Juan Represa León, y el catedrático de Paleografía, doctor don Filemón Amibias.

ENTREGA DE PREMIOS

Finalmente, el profesor señor Rivera Manescau dió lectura a los premios «Giraldo» y «Martín de Córdoba» a los productores de Artes Gráficas, y de los premios a los alumnos concursantes al certamen literario, así como de unos diplomas. La entrega de los mismos fué hecha por el magnífico y excelentísimo señor rector.

La ofensiva contra los guerrilleros griegos abarcará la totalidad del país

(Viene de la 1.ª página)

Numerosos bandoleros se han internado en territorio búlgaro, donde han sido desarmados

Atenas, 23.—La ofensiva contra los guerrilleros se extenderá inmediatamente, hasta abarcar la totalidad del país griego, según ha manifestado a los periodistas el general del Estado Mayor, Stylianos Manikades.—Efe.

Sofía, 23.—Un comunicado publicado en esta capital da cuenta oficialmente de que numerosos guerrilleros griegos han cruzado la frontera, internándose en territorio búlgaro. El comunicado añade que unos ciento sesenta guerrilleros griegos cruzaron la frontera greco-búlgara en un sector situado en las proximidades de la aldea de Petrovo, en el distrito de Petrich. Las autoridades fronterizas griegas intentaron impedir que se internaran en Bulgaria, pero no lo consiguieron. Los guerrilleros fueron desarmados por las autoridades fronterizas búlgaras e internados a continuación.—Efe.

Peshawar, 23.—Ocho personas han resultado muertas y 15 heridas en el curso de unos disturbios ocurridos en las proximidades de Dera Ismail Jan. Un grupo de individuos, arma-

segundo, Ignacio Pérez Puerta y Manuel de Negro Benito; tercero, César Redondo Zayas y Mariano Carranza González; primer acoésit, Luis Esteban y José Martínez Aguado; segundo acoésit, Constantino Picón San Miguel y Andrés Alonso San Miguel.

PREMIOS DE FORMACION DE APRENDICES

Primero, Jesús Tomillo Guerra, Francisco Ruiz Alvarez; segundo, Emilio Zapatero Aragón y Manuel Silva Pérez; tercero, Ramón Marganda Gómez y Benito Rodríguez de Jesús; primer acoésit, Rafael Lázaro Malfar y Pedro García Martín; segundo acoésit, Jesús Hernández Salvador y Luis Trabales del Val.

PREMIOS PARA ENCARNACION «MARTIN DE CORDOBA»

Primero, Mariano García Mantecón; segundo, Mariano

Productores galardonados y alumnos concursantes con motivo de la Fiesta del Libro, acompañados del Rector y Subjefe Provincial del Movimiento y Presidente de la Diputación.

en premio a su brillante disertación. Además de las personalidades ya citadas en el acto religioso, y que presidieron el acto académico, se encontraban el presidente de la excelentísima Diputación y subjefe provincial del Movimiento, camarada Juan Represa León, y el catedrático de Paleografía, doctor don Filemón Amibias.

ENTREGA DE PREMIOS

Finalmente, el profesor señor Rivera Manescau dió lectura a los premios «Giraldo» y «Martín de Córdoba» a los productores de Artes Gráficas, y de los premios a los alumnos concursantes al certamen literario, así como de unos diplomas. La entrega de los mismos fué hecha por el magnífico y excelentísimo señor rector.

RELACION DE PREMIOS OTORGADOS A LOS PRODUCTORES DE ARTES GRAFICAS Y ALUMNOS CONCURSANTES

Premio «Cervantes», para Empresas, a la Casa Miñón.

PREMIOS «PEDRO GIRALDO»

Extraordinario, Mariano Pola Miguel y Pedro García Abad; primero, Tomás Margarita Gómez y Francisco Bazán Fraile;

AGUA DE SOLARES

Evita infecciones

DE VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

CORTE Y CONFECCION

la profesión ideal para toda mujer que aspire a su independencia económica. Apréndala por correspondencia, en su propia casa, en los ratos libres, con nuestro maravilloso método. Pídale folleto gratis hoy mismo. ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Madrid, 23.—El acto académico en la Universidad de Córdoba, celebrado en el aula magna, comenzó a las once y media de la noche. El acto estuvo presidido por el rector, don Filemón Amibias, y asistieron el subjefe provincial del Movimiento, don Juan Represa León, y el catedrático de Paleografía, don Filemón Amibias.

El acto académico comenzó con la lectura del Memorial anual por el director de la Biblioteca Universitaria, don Santiago García. A las once y media dió comienzo el acto académico con arreglo al siguiente orden: Primeramente el director de la Biblioteca Universitaria, don Santiago García, dió lectura a la Memorial anual, y acto seguido inició su brillante conferencia el catedrático de Literatura, don Emilio Alarcos García, quien disertó sobre el tema «El ideal de Cervantes». Dijo que al leer las obras de Cervantes se puede observar que domina en todas ellas la misma preocupación e ideas. Recordó un pasaje de «Don Quijote» y pasó a hablar del retrato que hace Cervantes de don Diego Miranda. Terminó su magnífica conferencia diciendo que la obra «Don Quijote de la Mancha» tiene un verdadero arte poético.

El catedrático señor Alarcos escuchó una calurosa ovación

segundo, Ignacio Pérez Puerta y Manuel de Negro Benito; tercero, César Redondo Zayas y Mariano Carranza González; primer acoésit, Luis Esteban y José Martínez Aguado; segundo acoésit, Constantino Picón San Miguel y Andrés Alonso San Miguel.

PREMIOS DE FORMACION DE APRENDICES

Primero, Jesús Tomillo Guerra, Francisco Ruiz Alvarez; segundo, Emilio Zapatero Aragón y Manuel Silva Pérez; tercero, Ramón Marganda Gómez y Benito Rodríguez de Jesús; primer acoésit, Rafael Lázaro Malfar y Pedro García Martín; segundo acoésit, Jesús Hernández Salvador y Luis Trabales del Val.

PREMIOS PARA ENCARNACION «MARTIN DE CORDOBA»

Primero, Mariano García Mantecón; segundo, Mariano

Productores galardonados y alumnos concursantes con motivo de la Fiesta del Libro, acompañados del Rector y Subjefe Provincial del Movimiento y Presidente de la Diputación.

en premio a su brillante disertación. Además de las personalidades ya citadas en el acto religioso, y que presidieron el acto académico, se encontraban el presidente de la excelentísima Diputación y subjefe provincial del Movimiento, camarada Juan Represa León, y el catedrático de Paleografía, doctor don Filemón Amibias.